

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 福建版 | 第643期 | 2024年6月1日

翻墙软件电脑版下载：[Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88) | 安卓版翻墙APP下载：[Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88) | 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 【庆祝5.13】寻找法轮功

【明慧网】我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。可手术后不但病没好转，还出现了严重问题：口腔溃疡，什么都不能吃，吃了非常难受，就象吃下板栗壳那种感觉。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体；大小便很困难，便不出来，还拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾的筋疲力尽。那时孩子都成家不在身边，妻子又去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处蹣跚。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写的非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮，不是一般人写出来的，像是书法家写的。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找到啊？

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了，觉得这不是巧合。我当时就不停地念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停地念这九字。没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好

了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他的老伴。我问：“您怎么来了，怎么在这儿停下？”他说：“我也不知道。我正想找你呢。”我们谁也不知对方住址。这时领导的老伴说：“是大法师父安排见我的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。交谈后我们一起去了老领导家，至此我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我开始认真地学法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也不放弃，使用放大镜一个字一个字看。第一讲我看了十天，就这样学到第四讲，我的视力才慢慢恢复正常。我如饥似渴地学法，沉浸在大法无边的法理之中。我觉得这个世界上其它什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是



灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正地走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

前些日子，我骑上自行车围着海边转了一圈，这在得法之前是连想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心里喊着：“法轮大法好！真善忍好！”上午八点轻松去，中午没吃饭，下午一点轻松返回，上坡时“嗖嗖”就像有人推着我，我又感动得流下了眼泪：我今年七十五岁了，做过大手术，这要是一个常人哪能做到啊！

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

# 相信法轮大法好 村人起死回生



【明慧网】我今年 70 岁了。修炼大法后，在修炼路上遇到很多神奇事，我要写出来，让更多的世人知道大法好，了解真相得救度。

我村有一个和我同龄的男子 A，2023 年 11 月突然得了脑血栓，在本市医院住了十天。在他住院期间他的母亲去世了，噩耗传到他耳朵后，他嚎啕大哭，心里难过程度没法形容，母亲九十多岁的高龄了，自己在家没人照顾。

当我说：“A 的母亲死了，A 也够呛，A 出院下车时，是两个人架着下来的。”我的第一念就是想：我要告诉 A，只有大法师父能救他。

多年之前，A 曾用摩托车两次带法轮功学员到二十多里以外的法轮功学员家拿大法真相资料。还有一次赶庙会，我去发放大法真相资料，一个外地不明真相的人，一把抓住我的书包不放，那么多人没有一个敢解围的。A 看到后，一步窜

上去说：你竟敢光天化日之下欺负一个女人。吓得那人马上松了手，我才趁机走脱。

当他母亲的丧事办完后，我提着一盒点心，一兜鸡蛋，到了他家。A 的妻子抱着我就放声大哭，A 躺在炕上，手、脚、脸既肿又黄，嘴说话不清，看到这个场面，我也流下了眼泪。我坐在 A 的身边告诉他：只有大法师父能救你，你诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，你就会好起来的。

当时 A 就念起了“法轮大法好，真善忍好”。他还说：我从来也不反对大法。时隔几天，他妻子捎话让我给他买台录音机，让 A 听大法师父讲法。

第二次去他家时，A 正坐在轮椅上，脸色好看多了，也有精神了。我高兴地说：“某某某，你好，是大法师父救了你！”他大声哭着说：“是，我除了听师父讲法，就念‘法轮大法好，真善忍好’。”

好”。我还经常说：李老师，我也为大法做过很多贡献，请您救救我吧。”

第三次是吃晚饭的时候，我又去了他家，第一眼看到 A 坐在饭桌前吃饭，脸色跟没得病前差不多，只是比那时瘦了点。大法真神奇啊！濒临死亡的病人，念着“法轮大法好，真善忍好”，听着大法师父讲法，很短时间就完全好了，这可是现在医院都解决不了的问题啊！大法师父给摆平了。

A 的一家非常感谢大法师父，非常相信法轮大法好。

善良的人们：法轮大法是正法，是叫人按真、善、忍做好人的佛法，只要从内心相信，就会得到大法与神佛的护佑。遇到危难之事，诚心敬念：“法轮大法好，真善忍好。”就能使您逢凶化吉，转危为安。请时刻记住“法轮大法好，真善忍好”，你就能平安渡过劫难。◇

## 福建省法轮功学员被迫害简讯

### 福建省福州市温泉派出所四名警察绑架何秋红

2024 年 5 月 21 日晚 8 点多，福建省福州市温泉派出所四名警察窜进何秋红家中，绑架何秋红，把她带走，抄走 mp3、两本大法书。现关在东街派出所，至今还没有放回家。

### 福建省永安市法轮功学员左秀云被绑架情况

福建省永安市法轮功学员左秀云被绑架。5 月 23 号上午，左秀云的家属打电话给国保队长刘卫平

问：为什么抓人？什么时候放人？

答：我们会寄通知书给你。5 月 24 号上午 9 点，家属收到晋安分局国保的挂号信，打开信后，发现是一张白纸，一个字都没有，然后，家属又打电话给刘卫平，电话一直打不通，一整天都没有打通。

### 近几年福建省漳州市四位法轮功学员被迫害的情况

以下法轮功学员因向民众讲真相，遭人恶意举报，被当地公安局国保非法拘捕，最终被非法审判的情况和近况如下：



### 迫害法轮功 法网难逃

黄美玲 女 2019 年 12 月 被非法判刑 1 年 6 个月 已刑满回家

郑国泰 男 2019 年 被非法判刑 1 年 6 个月 已刑满回家，身体状况很差。

卢梅兰 女 2023 年 12 月 被非法判刑 1 年 6 个月 目前在狱中；陈林芬 女 2024 年 1 月 目前仍在非法拘留中。

以上法轮功学员都是 60 至 70 岁老人，讲真相期间，遭受中共迫害。◇